

રૂઢાભિષેક મંડળ દ્વારા આજે રૂઢપૂજનનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર રૂઢિમંડળના સેક્ટરી નરેન્દ્રભાઈ જાનીએ એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, વૈજનાથ મહાદેવ મંદિર, સેક્ટર-૨૧ માં લઘુરૂઢ મંડળ તરફથી રૂઢપૂજનનું આયોજન તા. ૧૩મી ઓક્ટોબર-૨૦૧૨ને શનિવારે સાંજે ૪.૩૦ કલાકે કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગરના સર્વે ભક્તજનોને ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.



શ્રાદ્ધ પર્વ નિમિત્તે રાંધેજા ખાતે ભારતીયાપુત્રી વ્યાસ પીઠે ભવ્યાતીભવ્ય શીવકથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં રાંધેજાના ગ્રામજનો ઉપરાંત આસપાસના વિસ્તારના અસંખ્ય ભાવિકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને શીવકથાનો લાભ લીધો હતો.

મગોડી ગામથી ગુમ થઈ ગયેલો કિશોર હરદ્વાર જતો રહ્યો હતો માતા-પિતા બે-ત્રણ વખત હરદ્વાર સાથે ન લઈ જતા પુત્ર ઈચ્છા પુરી કરવા ઘરેથી ચાલી ગયો હતો

ચિલોડા, તા. ૧૨ ગાંધીનગર નજીક મગોડી ગામમાં રહેતાં ૧૬ વર્ષીય હર્ષિત જાદવ પોતાના માતા-પિતા બે થી ત્રણ વાર હરદ્વાર યાત્રાએ ગયા હતા. પરંતુ પુત્રને સાથે ન લઈ જતાં પોતાની મહત્વકાંઠા પૂર્મ કરવા તા. ૪-૧૦-૧૨ના રોજ ૭.૦૦ વાગ્યાના સમય દરમ્યાન પુત્રને મનોમન ઘર છોડી ભાગી જવાનો નિશ્ચય લઈ કોઈને કહ્યા વિના ચાલ્યો ગયો હતો. પરિવારજનોએ પોતાના વ્યાલસોયા કિશોરને શોધવા દોડધામ શરૂ કરી હતી. પણ તેને ક્યાય પત્તો ન લાગતા ચિલોડા પોલીસમથકમાં જાણવાજોગ અરજીના આધારે કિશોરની સહન તપાસ આરંભી હતી. ગુમ થયેલ કિશોર પાતળા બાંધાનો, મોઢું લંબગોળ, વાદળી કલરનું ટી-શર્ટ, કિમ કલરનું પેન્ટ પહેરેલ હતું. આ ગુમ થયા બાદ કિશોર હર્ષિત યાદવે પોતાની ઈચ્છા પરિપૂર્ણ કરવા માટે દહેગામથી વાયા હિંમતનગર, ઉદેપુર, ચિતોડગઢ, અજમેર, હરદ્વાર ટ્રેન દ્વારા પહોંચ્યો હતો. હરદ્વારના હરકી પોડી ગંગાજીના મંદિરે દર્શન કરવા ગયો હતો. ત્યાંના એક મહારાજનો સંપર્ક થતાં કિશોરને ઈડી પુછપરછ કરતાં મહારાજે માતા-પિતાના મોબાઈલનો નંબર મેળવી પિતાને જાણ કરી હતી. ત્યારબાદ રમેશભાઈ જાદવ પોતે હરદ્વાર જઈ કિશોરને હેમખેમ પોતાના માઠરે વતન મગોડી લઈ આવ્યા હતા. આ કિશોર માતા-પિતાને પરત મળતાં ભારે રાહતનો દમ લીધો હતો. ત્યારબાદ કિશોરને ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં પરિવારજનો સાથે લાવતા પી.એસ.આઈ. એચ.બી. વાઘેલા સાહેબે કિશોરની પુછપરછ દ્વારા સમગ્ર હકીકત મેળવવા પ્રયત્ન કર્યાં હતા. આ કિશોરે પુછપરછમાં હરદ્વારની યાત્રા દર્શનની તલસ્પર્શી વિગતો જણાવી હતી.

મહા ક્ષત્રિય સભાની ૧૬મીએ ખાસ બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ મહા ક્ષત્રિય સભાના પ્રમુખ શ્રી વિક્રમસિંહજી ખાયરના અધ્યક્ષસ્થાને તા. ૧૬મી ઓક્ટોબરનાં રોજ તાકીદની ખાસ બેઠક ઓલાવવામાં આવી છે. જેમાં પૂર્વમંત્રીઓ, ધારાસભ્યોશ્રીઓ, હોદ્દેદારો, ઝોનના હોદ્દેદારો, મહિલા જિલ્લા-તાલુકાના કાર્યકરો હાજર રહેશે. મિટીંગ-સ્વાગત ધ્યાજા, બીજો માળ, ઈસ્કોનથી બોપલ રોડ તરફ અમદાવાદમાં સવારે ૧૦ વાગે મળશે.



વડનગરા નાગર મંડળને મહેશભાઈ રાવલ તરફથી ભગવાનશ્રી હાટકેશ પ્રભુની પાલખી અર્પણ કરવામાં આવી હતી તે પ્રસંગે સમાજના આગેવાનો અને મોવડીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. (તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગરના આંગણો દિવ્ય જીવન જ્ઞાન પર્વ પરિષદ યોજાશે સંતો-મહંતોની દિવ્ય અનુભવ વાણીનો શ્રોતાવર્ગ લાભ લેશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ દિવ્ય જીવન સંઘ, ગાંધીનગર શાખા દ્વારા પ.પૂ. સ્વામી શિવાનંદ મહારાજની ૧૨૫મી જન્મ જયંતિના ઉપલક્ષ્યમાં દિવ્ય જીવન જ્ઞાન પર્વ પરિષદ-૨૦૧૨ તા. ૨૩ અને ૨૪ નવેમ્બર-૨૦૧૨ના રોજ પશ્ચિમમથકની સામે અને સિવિલ હોસ્પિટલની પાસે આવેલા શ્રી બલરામ મંદિર પરિસર, સેક્ટર-૧૨-૨ી ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે. જ્ઞાન પર્વ પરિષદમાં દિવ્યજીવન સંઘના મુખ્ય મથક ઋષિકેશ શિવાનંદનગરના વરિષ્ઠ સચાસી મહાત્માઓ ખાસ ઉપસ્થિત રહી સત્સંગ અને આધ્યાત્મિક મેદરા કેનાલમાંથી યુવાનો બિનવારસી મૃતદેહ મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર નજીક આવેલા મેદરા પુલ પાસે નર્મદા કેનાલમાંથી યુવાનો તરતો મૃતદેહ દેખાઈ આવતા તેઓ ડાહ્યા પોલીસને સિક્યુરીટી ગાર્ડ જાણ કરતાં પી.એસ.આઈ. રાહવા ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને મૃતદેહ બહાર કાઢી તપાસ કરતાં તેની પાસેથી ઓળખ થાય તેવી કોઈ ચીજવસ્તુઓ મળી આવી ન હતી. આશરે ૨૫ થી ૩૦ વર્ષની ઉંમરના આ યુવાને શરીરે કાળી લાઈનીંગવાળો સફેદ શર્ટ અને કાળુ પેન્ટ પહેર્યું છે. પોલીસે મૃતદેહ પી.એમ. માટે મોકલી અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી વાલી વારસની શોધખોળ આરંભી છે.

બાલવા ચોકડીથી પસાર થતી ટ્રકમાંથી દારૂનો મસ મોટો જથ્થો ઝડપાયો રૂ. ૧૯.૧૫ લાખના મુદ્દામાલ સાથે એકની ઘરપકડ : પાંચ બુટલેગરો વોન્ટેડ : ચુંટણી પહેલા દારૂની મોટા પાયે હેરાફેરી શરૂ

કલોલ, તા. ૧૨ જિલ્લાના કલોલ તાલુકા વિસ્તારમાં આવેલી બાલવા ચોકડી પાસે વહેલી પારોઢે વિદેશી દારૂનો મોટો જથ્થો ભરીને આઈશર ટ્રક નં. જજે ૧૯૨૧૫ લાખના મુદ્દામાલ સાથે એકની ઘરપકડ કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં રાંધેજાના ગ્રામજનો ઉપરાંત આસપાસના વિસ્તારના અસંખ્ય ભાવિકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને શીવકથાનો લાભ લીધો હતો.



કલોલ, તા. ૧૨ વહેલી પારોઢે વિદેશી દારૂનો મોટો જથ્થો ભરીને આઈશર ટ્રક નં. જજે ૧૯૨૧૫ લાખના મુદ્દામાલ સાથે એકની ઘરપકડ કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં રાંધેજાના ગ્રામજનો ઉપરાંત આસપાસના વિસ્તારના અસંખ્ય ભાવિકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને શીવકથાનો લાભ લીધો હતો.

વિશ્વના નવ દેશના ૧૫ સભ્યોના પ્રતિનિધિ મંડળે ગાંધીનગર જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીની મુલાકાત લઈ માહિતી મેળવી

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ વિશ્વના નવ દેશના ૧૫ સભ્યોનું એક -તિનિધિ મંડળ ભારતમાં યોજાતી ચૂંટણી-કિયાના તાલીમી અભ્યાસથા આયુું છે. ગુજરાતની મુલાકાતે આવેલા આ -તિનિધિ મંડળે આજરોજ ગાંધીનગર જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર શ્રી પી. કરવામાં આવી છે. સર્વે સભ્યોને આ ટીમોની કાર્ય પદ્ધતિથી વાકેફ કર્યા હતાં. તેમજ જિલ્લામાં ચૂંટણી-કિયા દરમ્યાન ઉભા કરવામાં આવેલ પોલીંગ સ્ટેશન, કેટલા સી અને પુરૂપ મતદારો, ઈથી રેશિઓ, એ પીક રેશિઓ, કેટલા અધિકારીશ્રીઓ અને કર્મચારીઓ ચૂંટણીલક્ષી કામ કરશે જેવી અનેક વિસ્તૃત વાત કરી હતી.



સ્વરૂપની મુલાકાત લીધી હતી. શ્રી પી. સ્વરૂપે -તિનિધિ મંડળને જિલ્લાની પાંચ વિધાન સભા બેઠકની ચૂંટણી-કિયાની પુર્વ તૈયારીઓની વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રી પી. સ્વરૂપે -તિનિધિ મંડળને ભારતીય ચૂંટણી પંચની કાર્ય-જાલીથી વાકેફ કર્યા હતા. ત્યારબાદ ગાંધીનગર જિલ્લા વિધાનસભાની ચૂંટણી -કિયાને આદર્શ આચાર સંહિતાની સંપૂર્ણ -કિયાની માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, સમગ્ર ચૂંટણી -કિયા શાંતિપૂર્ણ મહોલમાં યોજાય અને જિલ્લામાં આદર્શ આચાર સંહિતાના અમલ માટે વિડીયો સંવેલ-સ ટીમ, સ્ટેટિક સર્વેલ-સ ટીમ, ફલાઈંગ સ્ટેડી, વિડીયો વ્યુવીંગ ટીમ, એ કાઉન્ટીંગ ટીમ અને એમ.સી.એમ.સી ટીમની રચના

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ગાંધીનગર વસાહતી બસો બ્યાસી વણકર સમાજ ટ્રસ્ટ ગાંધીનગરના પ્રમુખ મધુકર પરમારે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે સ્વ. કિશોરભાઈ લાલજીભાઈ નંદાના સ્વર્ગવાસને દુઃખદ ગણાવી સ્વર્ગસ્થના આત્માને પરમ શાંતિ મળે અને તેમના કુટુંબીજનો ઉપર આવી પડેલ અસાધારણ દુઃખને સહન કરવાની પ્રભુ શક્તિ આપે અને સ્વર્ગસ્થને શ્રદ્ધાંજલિ આપવાનો કાર્યક્રમ તા. ૧૩મી ઓક્ટોબર ૨૦૧૨ને શનિવારે સાંજે ૪ કલાકે સરકારી પ્રાથમિક શાળા, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર ખાતે રાખવામાં આવ્યો છે. સ્વર્ગસ્થને શ્રદ્ધાંજલિ આપવાના કાર્યક્રમમાં સમગ્ર દલિત સમાજને ઉપસ્થિત રહેવા સંસ્થાના પ્રમુખ મધુકર પરમારે જણાવ્યું છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with election results for Gandhinagar constituency. Columns include candidates, votes, and percentages. Candidates listed include: સુર્યદેવ : ૬.૩૬, સૂર્યસ્તિ : ૬.૧૯, તાપમાન, મહત્તમ : ૩૬.૫ ડિ.સે. લઘુત્તમ : ૧૮.૫ ડિ.સે., મોસમ ફુલ વરસાદ : ૭૭૦ એમ.એમ., ભેજનું પ્રમાણ, સવારે ૬૮ ટકા સાંજે ૪૩ ટકા, મનોરંજન, સિટી પલ્સ, સિને મેકસ, ચિરાગ, હલોલ, જાંબોકર હોલ, આપની આજ, મેષ, વૃષભ, મિથુન, કર્ક, સિંહ, કન્યા, વૃષભ, વૃષભ, મહર, કુંભ, મીન, ચિરવિદ્યા.